

美国媒体称希拉里已获得锁定民主党总统候选人提名的足够党代表席位

桑德斯：别高兴得太早



桑德斯

□新华社特稿(记者 徐超)

美国媒体6日披露,民主党总统竞选人希拉里·克林顿已经获得锁定民主党总统候选人提名的足够党代表席位,另一名竞选人伯尼·桑德斯仍拒绝退出,坚称一些不受选民意愿束缚的党内“超级代表”的投票意愿仍有变数,因而希拉里能否获得候选人提名要到7月的民主党全国代表大会才会揭晓。

寄望代表“改主意”

根据美联社的统计,截至6日,希拉里已经在预选中赢得1812个民主党党代表席位,比桑德斯多出291席,另有571名“超级代表”明确表示支持她,累计支持席位已经超过获得提名的“资格线”。

根据民主党投票规则,“超级代表”在民主党全国代表大会中不受选民意愿束缚,可以按自己的倾向投票。眼下,绝大多数“超级代表”已经表态支持希拉里。

桑德斯竞选团队发言人迈克尔·布里格斯就此回应,对媒体无

视民主党全国委员会的立场,根据自己的统计“草率”宣布锁定总统候选人提名者的做法感到“不幸”,因为“民主党全国委员会清楚表明,在7月真正投票前,任何统计‘超级代表’选票的做法都是错误的”。

布里格斯说,桑德斯会寻求说服一些“超级代表”改变立场,让他们相信自己才是民主党内“迄今最有希望击败唐纳德·特朗普的候选人”,希拉里“现在没有、将来也不会获得锁定总统候选人提名的足够票数”。

奥巴马也劝不住?

在桑德斯顽强抵抗之时,外界又传出总统贝拉克·奥巴马准备正式支持希拉里的消息。

不愿公开姓名的白宫官员说,奥巴马准备在几天内正式支持希拉里,但具体日期可能在7日预选结束后。

在7日举行预选的6个州中,作为美国最大州的加利福尼亚州将有475个民主党党代表席位确定分配去向,新泽西州将有142席。外界认为,希拉里很可能在

新泽西州和加利福尼亚州获得大胜,届时桑德斯可能再也没有借以说服“超级代表”改变主意的理由。

一名民主党消息人士告诉美联社记者,奥巴马5日曾致电桑德斯,但这名消息人士没有透露二人的谈话内容。

当被求证奥巴马5日是否与他通过话时,桑德斯6日语焉不详:“我和总统奥巴马谈过很多很多次,有关很多话题,我真的认为现在不适合谈我和总统聊的内容……我不想公开。”



希拉里

(本版图片均为网络图片)

还没当上总统,先畅想白宫生活

特朗普：不会在白宫大搞装修

□新华社微特稿

如果唐纳德·特朗普当选美国总统,白宫会不会像他名下的众多建筑那样标上“TRUMP(特朗普)”这几个大字?

锁定共和党总统候选人提名的特朗普5日在接受美国有线电视新闻网采访时说,他不会在白宫大搞装修。“不,我不会……这是一个特殊的地方。”这名地产大亨说,“白宫会很美丽,将完好地保持原样,我将在那里工作。”特朗普同时表示,如果赢得11月8日的总统选举,他会在白宫居住,而不会搬到一家距离白宫几个街区、正在建设的酒店,因为“白宫代表着非常重要的事情”。

特朗普与妻子梅拉尼娅住在纽约第五大道特朗普大厦顶部的三层复式豪宅中。住宅内有黄金圆柱、



特朗普

水晶枝形吊灯等奢华装饰。

白宫是美国总统官邸,位于首都华盛顿宾夕法尼亚大街1600号,由美国第一任总统乔治·华盛顿选址,始建于1792年,1800年完工。历任总统就任后通常会根据个人喜好对这座建筑进行一定的装修和改造。

新闻点评

【新闻】波兰一家迪厅上周末闯入不速之客——一辆坦克。这家迪厅位于波兰北部舒宾市,老板拉法尔·帕西内克6日告诉法新社记者,他4日开来一辆自己收藏的苏联造坦克,准备吸引眼球、招徕人气,不料出了岔子。坦克开到迪厅门口时,操纵系统和刹车失灵,直接撞向大门。消防人员随后用一辆平板车才把这个大家伙运走。幸好当时客人还没有来,帕西内克也为坦克刚好从门柱之间穿过而庆幸,否则撞断柱子,后果可能更严重。

【点评】玩过头了。

【新闻】社交网站“脸书”公司6日证实,首席执行官马克·扎克伯格在微博客网站“推特”、社交网站领英网和图片分享网站Pinterest上的账户5日遭黑客攻击,眼下已经恢复。事发当天,黑客窃取扎克伯格的“推特”账户,发留言说:“我们只是想检测下它的安全性。”这条消息很快被删除。先前有媒体报道,扎克伯格在“脸书”旗下图片分享网站Instagram的账户也遭黑客攻击。“脸书”公司随后否认。

【点评】阴沟里翻船。

【新闻】美国民主党总统竞选人希拉里·克林顿的“问题”小叔子罗杰·克林顿(如图)5日因酒驾在加利福尼亚州雷东多比奇市被警方逮捕。罗杰·克林顿是前总统比尔·克林顿同母异父的弟弟,是一名演员和歌手。这不是他第一次因“捅娄子”见诸报端。1985年,当克林顿还是阿肯色州州长时,罗杰·克林顿便因携带可卡因而锒铛入狱,蹲了一年大牢。20世纪90年代,在克林顿竞选和担任总统期间,罗杰·克林顿又是争议不断,负责保卫总统及其家人安全的美国特工处甚至因此给他取了个代号,叫“头疼”。美国《纽约时报》说,罗杰在希拉里此次竞选总统期间一直保持低调,他似乎对自己作为克林顿家族的一员曝光于聚光灯下而感到“烦恼”。

【点评】确实令人头疼。



【新闻】一块号码仅有数字“1”的汽车牌照4日在阿拉伯联合酋长国沙迦一场拍卖会上被商人阿里夫·艾哈迈德·扎鲁尼以1800万迪拉姆(约合3200万元人民币)的价格拿下。扎鲁尼在接受阿联酋《海湾新闻报》采访时说,“我的目标是永远当第一”。英国《卫报》5日报道,尽管扎鲁尼的出价是那个车牌号起拍价的18倍,但它并不是阿联酋最贵的车牌号。2008年2月,阿联酋商人赛义德·加法尔·惠利在首都阿布扎比一场慈善拍卖会上以5220万迪拉姆(按现行汇率约合9329万元人民币)的价格拍得号码为“1”的阿布扎比车牌号。

【点评】沙迦车牌号“8”值多少钱?

洛阳晚报 招聘专栏 广告热线:65139977

洛阳市肛肠医院招聘

由于业务发展需要,拟招聘:

内、外、妇、儿、X光、病理医生

数名、护士数名

应届本科、研究生优先

洛阳市老城区西大街122号 13233923263